

接任朝军总参谋长 玄永哲大赞： 金正恩是天下第一名将

据朝中社报道，朝鲜人民军官兵18日举行誓师大会，向朝鲜民主主义人民共和国元帅、朝鲜人民军最高司令官金正恩致以最大的光荣和热烈祝贺，并宣誓忠心拥护其领导。

朝鲜人民军总政治局长崔龙海、朝鲜人民军总参谋长玄永哲、朝鲜人民武力部部长金正角、朝鲜人民武力部第一副部长玄哲海和人民武力部领导干部及朝鲜人民军官兵参加大会。

崔龙海朗读朝鲜劳动党中央委员会、党中央军事委员

会、国防委员会、最高人民会议常务委员会关于授予金正恩共和国元帅称号的决定。

玄永哲代表全体朝鲜人民军官兵的无限敬仰和火热忠诚之心，向金正恩致以最大的光荣和热烈的祝贺。他说，向金正恩授予共和国元帅称号，是朝鲜千万军民对伟大先军统帅无尽钦佩的表现，是显示坚信和跟随最高司令官的坚定信念和意志的一件大事。

玄永哲指出，金正恩早年在金正日的怀抱里与枪杆子结缘，把继承和完成主体的先军革命事业当做毕生的使

命，加强人民军成为最精锐的革命劲旅，为使祖国弘扬为世界级的军事强国做出了特殊贡献。金正恩怀着对两位大元帅的崇高忠诚，以非凡的指挥艺术进一步加强和发展人民军，向全世界弘扬朝鲜的尊严和权威，是天下第一名将、百战百胜的钢铁统帅。

玄永哲说，紧紧凝聚在金正恩元帅的周围，争取实现祖国统一和主体革命事业的最后胜利，是全体人民军官兵的最大使命、本分和崇高的义务。

本报综合



一个人
一身甲
一匹马

“现代版堂吉珂德”穿越加拿大

旨在传播早已消失的骑士精神，沿途受到民众欢迎

文森特将骑马或徒步完成全部行程

初衷

骑马旅行传播骑士精神

这名22岁的男子名叫文森特·凯鲁亚克，来自加拿大的魁北克省。他此前是农业大学的学生，同时也是一名虔诚的天主教徒。受到信仰的感召，他决定通过一次骑马旅行向现代社会传播早已消失的骑士精神：忠诚、诚实、尊重和善良。他在自己的网站上写道：“此次旅行的原则既严格又简单：必须骑马或步行横跨全国，途中要无私地帮助别人，要教会别人学会相互团结。”

为此，他在一个叫里耶维尔的小镇里工作

了两年，为这次旅行筹集资金。另外，他还通过网络获得别人的捐款，旅途中路人的慷慨解囊也会解决一部分资金问题。不过，文森特并不是不劳而获的人，他在旅途中也会去农场田间帮着干活，从而获得一定的报酬。

从里耶维尔出发前，文森特曾说：“加拿大人民好客的传统将再一次被验证。”事实证明确实如此。目前文森特的行程已经进行了六周，在路上他受到许多好客的加拿大人欢迎。

途中

到地方住之前，先解决马的住处

在旅行中，文森特也遇上了不少麻烦。其中一个问题就是：马比人更重要。“在我找到地方住之前，必须先解决马的住处。在我吃饱喝足之前，马必须吃饱喝足。”为了不让沉重的行李压垮爱马，文森特甚至丢掉了许多装备。正是因为爱护有加，所以文森特的爱马也很给主人面子。“‘狮心王’总能让人摔个嘴啃泥。但是和我在一起，她总是表现得很温顺。”文森特说。

对于这次旅行，文森特本人给出了积极的评价：“我认为这种冒险旅行是十分有意义的，不仅对我自己而言，更是对其他人有意义。因

为我希望能够通过旅行解决当今社会的一个问题：孤独。对于一颗真诚的心灵而言，圣洁、信仰、勇气以及宽恕、尊敬、谦逊、正义、诚实、忠诚、善良等都是必备的素质……传播这些理念是我计划中的关键。”

文森特预计将在9月底到达温哥华，而他的未婚妻凯特琳·康纳利将在那里加入他的旅行。明年夏天，两人将一同骑马回到魁北克。此外，文森特还计划在2014年从英国爱丁堡出发，横穿欧洲，最终抵达以色列的耶路撒冷。

据《中国日报》

延伸阅读

《堂吉珂德》是西班牙作家塞万提斯于1605年和1615年分两部分出版的反骑士小说。主角堂吉珂德由于沉迷于骑士小说，幻想自己是个骑士，因而做出种种匪夷所思的行径，最终从梦幻中苏醒过来。

这部书原意是对当时流行的骑士传奇小说进行讽刺。鬼使神差的是，由于后来骑士小说渐渐没落，《堂吉珂德》也一度销声匿迹。反倒是后来由于美国百老汇歌舞剧《梦幻骑士》(Man of La Mancha)的成功改编，重新塑造了堂吉珂德“逐梦者”这一新形象。该剧强化了堂吉珂德对自己梦想的勇往直前的描写与刻画，并改变了女主角——杜尔西内娅(Dulcinea)对自己的看法，最后成为真正淑女名媛。于是，“堂吉珂德”原来脱离现实、自以为是一代大侠的象征意义渐渐转化。如今多被用来指那些勇敢坚持自己的理想、敢于挑战社会不合理现象、不顾众人嘲笑仍坚持一己信念的人物。



文森特身着传统战袍